



УКРАЇНА
ДЕПУТАТ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

БАРСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР ЛЕОНІДОВИЧ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

☎ 098-025-35-28

29.01.2025 року

Голові Одеської обласної ради
Григорію ДІДЕНКУ

Звіт депутата Одеської Обласної ради Барського О.Л. восьмого скликання за 2024 рік опубліковано на веб ресурсах Фейсбук «Перлина Поділля Одещини», «Кодима life», «Слобідська територіальна громада», та на публічних сторінках депутата Обласної ради Барського О.Л.

Обговорення звіту депутата Одеської Обласної ради Барського О.Л. проводилось 29 січня 2025 року за адресою м. Кодима, вул. Соборна, 52/А з 11.30 до 12.30 год.

Зауваження та пропозиція по Звіту депутата Одеської обласної ради Барського О.Л. будуть враховані в подальшій громадській діяльності.

З В І Т

депутата Одеської Обласної ради Барського О.Л. восьмого скликання від ВО «Батьківщина» за 2024 рік.

Шановні друзі, мешканці Подільського району та Одещини, знову прийшов час надати офіційний звіт депутата Обласної ради за 2024 рік.

Головне у 2024 році, як і за всі три роки війни, це боротьба всього Українського Народу з віроломним вторгненням російських загарбників. Тому перш за все хочу передати безмежну Подяку кожному нашому Захиснику та Захисниці за можливість жити, працювати, дихати вільним повітрям, займатися волонтерською та громадською роботою в Соборній Незалежній, Вільній Україні.

Черговий воєнний рік для кожного з нас, це нові виклики та випробування, навіть сам 2024 рік ми зустрічали у бомбосховищах в період чергової масової ракетної атаки на Україну. Як всі останні роки, весь 2024 рік

Одеська обласна рада
№ 463/0/03-14/25 від 30.01.2025



поєднував волонтерську діяльність з обов'язками представницького мандату згідно з Законами України.

Як ваш представник у Одеській обласній раді, у 2024 році відвідав всі засідання профільної постійної комісії з питань бюджету, фінансів та банківської діяльності. Також активно приймав участь у засіданнях інших комісій Облради, для того, щоб більш ретельно виконувати запити та потреби мешканців Подільського району, згідно з можливостями і повноваженнями які в мене є. Так, завдяки особистій наполегливості на майданчиках Облради, якісній роботі Громадської Приймальні та свого офіційного помічника Бородіной Т.І. у 2024 році 34(тридцять чотири) людини з Подільського району отримали допомогу на лікування важких хвороб на суми від 3000 до 18000 гривень.

Також завдяки нашій спільній роботі в Подільському районі та Обласній раді, троє неповнолітніх дітей, один з батьків яких має статус безвісти зниклого або військово полоненого, отримали від області допомогу по 20.000 гривень.

У 2024 році, в рамках роботи спільного проекту Одеса ХАБ Батьківщина, продовжили допомогу лікарням Одеської області передали засоби для лікування та реабілітації для Кодимської, Балтської, двох Подільських, Окнянської, Любашівської, Ананьївської лікарень, Зеленогірської та Слобідської амбулаторій. В Одесі передали засоби для лікування та реабілітації Одеському обласному клінічному центру та Залізничній Лікарні.

В тому ж році від нашого гуманітарного ХАБу передавали і вітамінні набори для підкріплення імунітету окремо для всіх хто потребує по селах Подільського району.

З 2024 року неодноразово відвідував КЗ Балтська спеціалізована школа Одеської області, де слідкую за проблемними питаннями та посилено намагаюся вирішити їх на майданчиках Одеської області. Дякую Безкоровайній Л.А за працю та заходи на підтримку ЗСУ, які проводить школа.

У 2024 році провів декілька заходів в рамках особистого проекту «Вікенд з депутатом», в гостях були діти з «Одеського технічного фахового коледжу» та 81 Ліцею м. Одеси. Дуже чекаю продовження заходів цієї програми з мешканцями Подільського району, які через погане сполучення та обстріли м.Одеса, поки тримають паузу. Але ми готові й завжди чекаємо наших друзів.

Як депутат Облради, який представляє Подільський район, взяв участь у святкуванні Дня Селища Слобідка, де привітав всіх, вручив Подяки Обласної ради та передав подарунок місцевому яслам-садочку сучасний телевізор «Тесла». Також привітав з Днем Села найбільше в Кодимській громаді с.Загнітків. В цьому селі сьогодні працюють одні з найкращих в Україні колективів народної творчості, передав одному з автентичних колективів національні костюми для виступів. У 2024 році привітав з Днями Сіл

с. Писарівка, с.Шершенці, с. Будеї Подільського району в кожному передав сучасні мікрохвильові пічки для місцевих Шкіл. Більшість заходів, як і великий Ярмарок в місті Кодима проходили разом зі зборами на підтримку ЗСУ, де також взяв участь донатами.

Сьогодні ми живемо у воєнний час, тому багато чого хотілося зробити та не все можливо, але деякі питання разом з фракцією «Батьківщина», першим заступником Облради Олегом Радковським вдалося зробити. В Подільському районі, Зеленогірській громаді, за нашою ініціативою та підтримкою було побудовано сучасне Укриття для Ліцею села Ясинове Друге, в Слобідській Громаді закінчено будівництво та облаштування укриття подвійного призначення для Слобідського Ліцею, в Окнянській громаді по програмі енергоефективності проведено повний капітальний ремонт опалення для Окнянського опорного Ліцею, в Долинській Громаді відремонтовано систему опалення та повністю замінено стелю для центрального ясел-садочка. Вже готуємо інші програми для втілення в життя в Подільському районі і 2025 році.

Весь 2024 рік разом з командою займалися передачею продуктових наборів для багатодітних родин, родин де є загиблі Герої Захисники України та переселенців.

Троє Захисників України з Подільського району у 2024 році за моєю ініціативою та підтримкою отримали автомобілі для виконання бойових завдань, в рамках спільного проекту «Авто для Перемоги», щира подяка волонтеру та депутату Облради Сергію Митрофанському.

У 2024 році, як депутат Обласної ради відвідав всі сесії Обласної ради, активно брав участь у заходах та обговореннях Обласної ради та Обласної адміністрації, публічно висловлював своє незадоволення, як відбувається Освітня так звана «реформа», яка фактично руйнує сільську освіту. Не можна урівнювати школи Києва з віддаленими школами Одещини та України де немає навіть доріг з твердим покриттям.

Активно відстоюю Подільський район по всіх питаннях, обговореннях, спільних засіданнях, нарадах, які проходять в Обласній раді.

Весь 2024, як і останні дев'ять років, працює офіційна приймальня депутата Обласної ради в місті Кодима за адресою вулиця Соборна 52. На постійній основі там веде прийом офіційний помічник Бородіна Т.І. тел. 0960263931. Тетяна Іванівна Бородіна є активним волонтером та депутатом Кодимської міської ради, керівником фракції Батьківщина. Багато захисників України отримали підтримку завдяки наполегливості Т.І. Бородіної, особисто постійно беру участь у її зборах донатів. Наша Громадська Приймальня в м. Кодима за 3 роки війни стала окремим гуманітарним центом.

Дякую за активну волонтерську роботу нашим депутатам та друзям Сергію та Ігорю Трегубчакам, які постійно допомагають хлопцям з ЗСУ та у всіх громадських питаннях.

Пишаємося депутатом Кодимської міської ради учасником бойових дій, який зараз захищає Україну в ЗСУ Олександром Гончаровим.

Дякую за активну співпрацю волонтерську та громадську діяльність Людмилу Антонову, Наталію Решітко, Оксану Глущенко, Світлану Нані, Олену Кувівчак, Ігора Платона, Оксану Тисячну, Світлану Чебан, Любов Безкоровайну.

Окрема Подяка Головам Громад Подільського району - Віктору Дуцаленко, Олегу Білоусу, Володимир Калкатіну, Юрію Тищенко, Дмитру Церне, впевнений разом ми зробимо ще багато потрібного та необхідного для мешканців Подільського району.

Ми разом пережили дуже важкий воєнний 2024 рік, рік складних випробувань та викликів, але ми є, ми живемо - спільно все подолаємо і віримо у наші Збройні Сили України та нашу Перемогу!

Слава Україні!

Слава Воїнам Захисникам!

З повагою,



Олександр Барський